
 

Měřený trénink adeptů juniorské reprezentace na 6 km distančně,  

Otrokovice 2. 5. 2021 

 

Měřený trénink na 6000 m 

Datum: 2. 5. 2021 

Kategorie budou startovat v pořadí: 2-jři, 1xjři, 1xjky. Start první posádky bude v 10:30. 

Depo na startu – v areálu TJ Jiskra Otrokovice.  

Rozveslování je možné v úseku „otrokovický jez“ – soutok řek Morava a Dřevnice 

Posádky budou startovat letmo cca 100 m nad startovní čarou v 60ti vteřinových intervalech. 

Start – cca 150 m pod soutokem řek Morava a Dřevnice 

Cíl – cca 700 m pod úrovní přístaviště „Napajedla Pahrbek“ (stejný jako v roce 2020)  

Vyveslování pokračuje pod cílem v závodním směru cca 1700 metrů do přístaviště Spytihněv. 

Depo pro vysedání z vody je jiné oproti roku 2020– Přístaviště Spytihněv (cca 1700 m pod cílem) 

na pravém břehu (po levé ruce veslaře), před vjezdem do plavební komory jezu.    

Startovní čísla zajišťují kluby/oddíly. 

Bezpečnost: v případě nebezpečné situace volejte na: Víta Kučeru 777 602 942 

Pravidla provozu na řece Morava musí být dodržována po celou dobu měřeného tréninku i při 

rozveslování a vyveslování. 

Pokud bude posádka dojeta, nesmí bránit rychlejší lodi v předjetí a musí uvolnit závodní dráhu. 

předjíždění na trati: dojížděná loď musí umožnit předjetí rychlejší lodi vybočením na pravou ruku (na 

vnější stranu oblouku případné zatáčky). 

Jízda z Napajedel na start po dobu konání závodů není možná. 

Všichni závodníci a jejich doprovod jsou povinni dodržovat opatření vyplývající ze závazné 

hygienicko-protiepidemické podmínky konání akce od MZdrav. 



Všichni účastníci akce jsou povinni vyplnit selfreporting formulář (viz. příloha) a odevzdat jej při 

vstupu do depa v Otrokovicích. Do depa a na závod mohou být připuštěni pouze účastníci s aktuální 

tělesnou teplotou do 37,5 st. celsia, bez klinických známek infekčního onemocnění a s negativním 

PCR testem (S výjimkou osob, které prokazatelně prodělaly onemocnění COVID-19, v posledních 90 

dnech před akcí…) .  

Všichni účastníci akce jsou povinni absolvovat vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 metodou 

RT-PCR. Test nesmí být starší 48 hodin v době zahájení akce. Výsledek testu je třeba odeslat pomocí 

aplikace WhatsApp Monice Perglerové (tel.: 739435310) nebo na místě odevzdat Vítu Kučerovi, a to 

v neděli 2. 5., nejpozději v 9:00. Tato povinnost se nevztahuje na osoby, které v neděli do 9:00 

odevzdají doklad (opět M. Perglerové na Whats App nebo V. Kučerovi), že v posledních 90 dnech 

prokazatelně prodělaly onemocnění COVID-19… 

Všichni účastníci akce jsou povinni nosit respirátor FFP2 nebo KN95 ve všech prostorách, mimo 

sportovní aktivity na vodě. 

 

 

Vít Kučera 

Tel.: +420 777 602 942 

e-mail: kucera@veslo.cz 
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